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NOWOŚĆ! WĄTPLIWOŚCI W SPRAWIE PARKU 

Powstaje Park Rzeczny Dłubnia. Miasto powinno teraz zacząć 

wykupować działki. Wątpliwości w tej sprawie wyraził radny Michał 

Drewnicki w interpelacji.  

Radny Michał Drewnicki poprosił o informację w sprawie powstającego Parku 

Rzecznego Dłubnia w kontekście licytacji komorniczej działek, w której miasto 

nie wzięło udziału. Jak wyjaśnia radny, pod koniec 2017 roku odbyła się 

licytacja komornicza działek 115/1 obr. 9 Nowa Huta i 69/1 obr. 9 Nowa Huta  

i oraz 64/2 i 449, zlokalizowanych między ulicą Kocmyrzowską a stawem przy 

ulicy Kaczeńcowej. Działki te były kluczowe, jeśli chodzi o powstanie parku — 

na jednej z nich stoi zabytkowy młyn Lelitów, który odnowiony, odbudowany 

mógłby stać się jedną z atrakcji parku. Niestety – przypomina radny -  miasto 

nie wzięło w tej licytacji udziału i działki zmieniły właściciela. Radny pyta w 

związku z tym, dlaczego Gmina Miejska Kraków nie brała udziału w licytacji 

potencjalnego gruntu pod Park Rzeczny Dłubnia mimo, że w budżecie miasta 

zabezpieczone są środki finansowe na wykupy gruntów pod park oraz 

obowiązuje uchwała Rady Miasta Krakowa w tej sprawie. (BS) 

NOWE ŻYCIE GARBARNI 

Zmieniło się na lepsze przy ul. Rydlówka, gdzie swoje obiekty ma RKS 

Garbarnia Kraków. Ten zasłużony krakowski klub jeszcze nie tak 

dawno balansował na skraju upadku. Dzisiaj Garbarnia dysponuje 

okazałą bazą treningową i nowoczesnym stadionem. Siedzibę jednego 
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z pierwszych mistrzów Polski odwiedzili radni z Komisji Sportu  

i Kultury Fizycznej. 

Więcej na: www.krakow.pl 

OZNAKOWANIE PRZEJŚCIA I MODERNIZACJA PLACU ZABAW 

Kiedy dokończona zostanie modernizacja placu zabaw między 

osiedlami Złotego Wieku i Bohaterów Września? Zniecierpliwieni 

mieszkańcy zwrócili się z prośbą o interwencję do radnego Michała 

Drewnickiego, a ten złożył w tej sprawie interpelację.   

Więcej na blogu RMK 

NAJBLIŻSZA SESJA BEZ PROJEKTU O IN VITRO 

Obywatelski projekt uchwały w sprawie finansowania procedury in 

vitro nie trafi pod obrady Rady Miasta Krakowa w tym miesiącu. 

Członkowie Komisji Głównej zdecydowali, aby projekt zdjąć  

z programu najbliższej sesji. 

Więcej na: www.krakow.pl    

HONOROWI NA NOWYCH ZASADACH 

Tytuł Honorowego Obywatela Stołecznego Królewskiego Miasta 

Krakowa to najważniejsze  odznaczenie przyznawane przez miasto.  

W ubiegłym roku radni uchwałą z 14 czerwca zmienili zasady i tryb 

nadawania tego wyróżnienia. Jedną z ważniejszych zmian jest 

wprowadzenie zasady, że wnioski o nadanie Honorowego 

Obywatelstwa składa się Przewodniczącemu Rady Miasta Krakowa do 

31 marca każdego roku.  

Więcej na: www.krakow.pl 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/218689,30,komunikat,nowe_zycie_garbarni.html
https://wordpress.com/post/radamiastakrakowa.wordpress.com/2123
http://krakow.pl/aktualnosci/218663,30,komunikat,najblizsza_sesja_bez_projektu_o_in_vitro.html
http://krakow.pl/aktualnosci/218661,30,komunikat,honorowi_na_nowych_zasadach.html
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BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 12:00 - posiedzenie Senatu AGH poświęcone nadaniu godności 

profesora honorowego AGH prof. Andrzejowi Gołasiowi, Al. Mickiewicza 30 

(zaproszenie: Rektor Akademii Górniczo-Hutniczej w Krakowie) 

 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-26-11 

Teodozja Maliszewska – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy IV Prądnik Biały, ul. Białoprądnicka 3, tel. 12 638 1012 

Dariusz Wicher – godz. 16.00 - 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 28 marca 

 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 23 marca, piątek 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 23 marca, piątek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


